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Zápis z 1. zasedání oborové rady doktorského studijního programu

Hospodářské a politické dějiny 20. století dne 14. 11. 2012

účastnili: prof. Ing. Robert Holman, CSc.; doc. PhDr. Martin Kovář, Ph.D.; doc. Ing. Jiří Schwarz, CSc.; doc. PhDr. Ing. Aleš Skřivan ml., Ph.D.; doc. PhDr. František Stellner, Ph.D.; doc. Ing. Miroslav Ševčík, CSc.

omluveni: doc. PhDr. JUDr. Jakub Rákosník, Ph.D.; prof. Ing. Josef Šíma, Ph.D.; doc. Ing. Daniel Šťastný, Ph.D.; doc. PhDr. Radomír Vlček, CSc.

Členové OR:

prof. Ing. Robert Holman, CSc.

doc. PhDr. Martin Kovář, Ph.D.

doc. PhDr. JUDr. Jakub Rákosník, Ph.D.

doc. Ing. Jiří Schwarz, CSc.

doc. PhDr. Ing. Aleš Skřivan ml., Ph.D.

doc. PhDr. František Stellner, Ph.D., garant oboru

doc. Ing. Miroslav Ševčík, CSc.

prof. Ing. Josef Šíma, Ph.D.

doc. Ing. Daniel Šťastný, Ph.D.

doc. PhDr. Radomír Vlček, CSc.

Doc. Stellner přivítal členy, navrhl program a po jeho schválení poděkoval vedení NF za podporu při přípravě oboru a členům OR za přijetí svého členství.

Dále informoval o přípravě akreditačního materiálu, udělení akreditace na 4 roky. (Zápis č. 05–11 ze zasedání Akreditační komise 21. – 23. listopadu 2011, Litomyšl: Economics and Economic Administration, rozšíř., Dr. P, K 3, Economic and Political History of the 20th Century A A 4, Ekonomie a hospodářská správa rozšíř. Dr. P, K 3 Hospodářské a politické dějiny 20. století A 4)

Obor začal být vyučován v roce 2012.

Studenti k datu jednání:

1. Kačmárová Pavla, Ing. (školitel dr. Soběhart)

2. Lad Richard, Ing. (školitel doc. Skřivan)

3. Růt Štěpán, Ing. (školitel doc. Kovář)

4. Syrová Tereza, Ing. (školitel dr. Soběhart)

Doc. Stellner zmínil důraz na náročnost studia a na studium v zahraničí.

Doc. Ševčík řídil volbu předsedy OR. Navrhl doc. Stellnera, který byl zvolen 5 hlasy, 1 se zdržel.

Doc. Stellner přijal volbu a poděkoval za důvěru. Navrhl jednou ročně svolat hodnotící zasedání OR, na kterém by studenti přednesli zprávy o svém studiu, které by OR následně zhodnotila. S běžnými administrativními záležitostmi budou členové OR seznamování elektronickou poštou.

V diskusi se členové OR vyjadřovali k přípravě novely vysokoškolského zákona.

Zapsal: doc. Stellner

V Praze, 14. 11. 2012

Příloha:

Studijní a zkušební řád pro studium v doktorských studijních programech uskutečňovaných na Vysoké škole ekonomické v Praze 

Článek 2
Oborová rada

Oborová rada pro studium v doktorském studijním programu (dále jen „oborová rada“) je základním odborným, kontrolním a hodnotícím orgánem studia (§ 47 odst. 6 zákona). Za svou činnost odpovídá děkanovi.

Členy oborové rady jmenuje a odvolává děkan po projednání ve vědecké radě fakulty. Předsedu oborové rady volí, případně odvolávají, ze svého středu její členové. Předseda je zvolen, případně odvolán, pokud se pro to vysloví nadpoloviční většina všech přítomných členů oborové rady.  

Oborová rada má minimálně sedm členů, z nich nejméně dva členové nejsou zaměstnanci VŠE.

Oborová rada je schopna se usnášet, je-li přítomna nadpoloviční většina jejích členů. Usnesení přijímá nadpoloviční většinou všech přítomných.

Oborová rada zasedá podle potřeby, minimálně však jednou za rok, zasedání řídí předseda oborové rady. Ze zasedání oborové rady se pořizuje zápis, který je předkládán proděkanovi pro vědu a výzkum, děkanovi a prorektorovi pro vědu a výzkum.

Oborová rada zejména: 

a) pečuje o aktualizaci a rozvoj studijního oboru v rámci akreditovaného doktorského studijního programu, iniciuje návrhy na úpravy nebo konstituování nových studijních oborů v rámci doktorského studijního programu,

b) kontroluje a hodnotí probíhající studium v daném studijním oboru,

c) ve spolupráci s garantem a školiteli řeší odborné a organizační otázky v doktorském studijním oboru.
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